如事婴肌

02

2022年9月16日

星期五

2382258

□主编:龚 俊 □编辑:何双将

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州晚报客户端 ——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

我市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会 高风险区降为3个 通川区全域低风险

本报讯 (达州日报社全媒体记者 罗未) 9月15日,我市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会,通报疫情防控最新情况。

据悉,9月14日0时至24时,我市无新增确诊病例,新增无症状感染者6例(达川区)。新增的6例无症状感染者,均为前期发布的某美容培训班学员的关联病例,均为隔离管控中发现。自本轮疫情发生以

来,全市累计收治新冠肺炎患者83人、出院9人,其余74名患者均在我市定点医院接受隔离治疗,患者病情平稳向好。

目前,我市高风险区由7个降为3个, 达川区4个高风险区降为中风险区,现高风 险区均分布在达川区。中风险区由23个降 为13个,其中,达川区4个原高风险区降为 中风险区,5个中风险区降为低风险区,保 险街平安巷19号2单元与19号其他单元合并为1个中风险区、绥定大道一段与南滨路二段交叉口西久昌花苑D栋与该小区其他楼栋合并为1个中风险区、富民街165号3-4单元与165号其他单元合并为1个中风险区;通川区6个中风险区降级,全区风险区归零。达川区、达州高新区区域内除中、高风险区以外的其他区域均为低风险区。

党旗所指 行动所向——市水务局抗疫纪实

疫情就是命令,防疫就是责任。 自本轮疫情发生以来,市水务局坚决 贯彻落实市委、市政府关于疫情防控 的部署要求,全体党员干部职工积极 参与疫情防控各项工作,以实际行动 为党旗增辉,为党徽添彩,在战"疫" 大考中践行初心使命。

坚定高位推动 严格落实防疫举措

该局党组高度重视疫情防控工作,第一时间对防疫工作进行安排部署,增强危机意识,明确各级责任,及时添置各类防疫物资,夯实防疫基础。在实行社会面疫情管控期间,党组书记、局长李晓华多次通过电话、微信工作群对防疫工作进行调度,同时赴土溪口水库等大型水利工程建设一线,督促各方在抢抓施工进度的同时,全力落实各项疫情防控措施。机关党委向全体干部职工发出倡议,号召全体党员干部冲在前、作表率,坚决服从组织安排,主动承担疫情防控急难险重工作任务,落实落细各项防控措施。

坚持党建引领 争做志愿服务先锋

让党旗高高飘扬,把党员身份亮出 水利系统广大党员干部积极行动,冲 锋在前,不畏艰险,坚守一线。"我是党员我 先上""党员不扛重担谁来扛"……一句句 铿锵有力的话语,是市水务局抗疫志愿者 的真情流露。局党组成员、总工程师刘玉 堃居住在局机关家属院,在疫情防控中,他 积极组织院内职工,在各楼栋张贴网购生 活物资操作流程和网购地址,帮助不会网 购的居民线上下单、线下送货,向院内居民 宣传疫情防控政策。他的行为感染着每一 位党员干部,大家都主动报名参与志愿服 务活动。居住在其他地方的100余名党员 干部也纷纷亮明身份、主动作为,就地下沉 社区、小区转换为防疫志愿者,协助20余个 社区、83个小区和医护人员积极开展各类 志愿服务活动,共同守护社区家园和人民 群众生命安全。

坚持统筹兼顾 确保机关正常运作

因市水务局机关及家属院属于中风险区,实行封控管理,院外工作人员无法进入单位工作,居住在院内的在职职工既是志愿者,又是水利工作者。在全力做好疫情防控工作的基础上,合理安排科室工作人员、防汛应急值守人员上岗到位,承担日常业务工作。院外职工实行居家办公,线上处理各类文件,通过电话、视频方式对工作进行安排部署和沟通交流,毫不松懈抓好防汛抗旱、农村供水保障、重点水利工程建设等水利工作,推动全市疫情防控和重点水利工作齐头并进。

□达州日报社通讯员 胡龙

绿色低碳生活 从出行"坐"起!





本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧) 免费乘车券、车费返还、定制公交……近年来,市公交公司根据城市发展、市民需求、道路条件等因素,不断优化公交线路,持续提升城市公交服务品质,吸引了众多市民主动加入到绿色出行、节能减排的行动中。同时,也让绿色环保的生活方式成为不少人收获健康快乐的一种生活态度。

"我这个月又'抢'到了几张免费乘车券。"正在达城达巴路口公交站等车的市民冯国志兴奋地告诉记者,他每天都要乘坐公交车往返家和单位,以前偶尔才会选择公交出行,但自从市公交公司开展了"碳积分"活动,公交车就成了他的出行首选。

冯国志表示,扫码乘坐1次公交车,就可获得1个碳积分,累计20积分就可兑换1张乘车券,而且免费乘车券竞争很激烈,每月月初很快就会被兑换完。"我参加这个活动的主要目的并不是这个券,而是想通过这个行动,让自己成为低碳生活践行者中的一员。"冯国志坦言,兑换来的免费乘车券就像"加油包",

让他明白健康生活的重要性并坚持下土

据市公交公司相关负责人介绍,4月1日至9月12日,共有47万余名市民参与了"碳积分"活动,现已发放免费乘车券3万余张。其中,最高个人累计碳积分达1032分,全市累计产生约1427.37万碳积分,实现碳减排约1513.01吨。据相关数据显示,今年4月至6月的客流较去年同期分别增长75.35万人次、23.07万人次和6.68万人次,月平均新增碳减排37.1吨。"通过这个活动兑换免费乘车券、返还车费,让越来越多的市民愿意加入到绿色低碳出行的行列中来。"该负责人说。

"坐公交车方便快捷又低碳环保,关键是打开'达州一卡通'APP,就能查询到车辆到站的信息,这样就方便我们更合理地安排出行时间。我坚持低碳出行,也很关注公交公司的各种活动。"市民张婷说,这几年,市公交公司推出了定制公交、春游专线、区间公交、摆渡车等贴心服务,为大家绿色出行提供了更多便利。

据了解,2021年市公交公司共运送市民近1.02亿人次。今年截至8月,已运送市民近1.02亿人次。今年截至8月,已运送市民近7200万人次。"今年,我们还评选出了2021年度'绿色出行达人、绿色出行幸运星'幸运市民共60名。"市公交公司相关负责人说,接下来,他们将通过"碳积分"活动,推出更多惠民权益,积极贯彻"双碳"政策,持续打造"文明、品质、绿色"公交,努力让绿色出行成为时尚趋势,用公交人的实际行动助力城市创建,引导市民共建共享文明健康、绿色环保生活。